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https://www.100test.com/kao_ti2020/112/2021_2022__E5_AF_B9_

E5_A4_96_E7_BB_8F_E6_c73_112248.htm 一、填空（每空1分

，共9分） 1、当某一厂商使用劳动l和资本k两种可变要素进

行一种产品生产时，厂商实现劳动和资本要素最佳投入的条

件是-. 2、对单个厂商来说，只有在-市场结构中，厂商的平

均收益、边际收益和价格相等。 3、货币学派把-作为货币政

策的唯一控制指标，该政策建议被称为-. 4、进口国队倾销商

品征收反倾销税必须具备的条件为-. 5、根据国际商会的

《2000通则》的解释，在f组术语中适用于各种运输方式的贸

易术语是-. 6、《国际货币基金协定》条款规定：当一种货币

在货币基金组织的库存下降到该会员国份额的75％以下时，

货币基金组织可将该会员国货币宣布为-，并按逆差国的需要

进行限额分配；逆差国有权对该国货币采取临时的-. 二、判

断下列各题的叙述是否正确，正确的在每小题前面的括号内

划√错误的划×（每小题1分，共10分） 1、（ ）当厂商以降

低产品价格增加销量时，一定会带来销售额的增加。 2、（ 

）公共产品与私人产品的区别在于：公共产品应由政府部门

提供，而私人产品是由私人企业生产。 3、（ ）货币投机需

求曲线向右下方倾斜是因为较低的利率增加了持有货币的机

会成本。 4、（ ）在其他条件不变的情况下，自发性净出口

的增加可导致is曲线向右移动。 5、（ ）依照总贸易体制，以

国境为标准统计进口，凡进入国境的商品，不论其是否办理

通关手续，一律列入进口，作为总进口的一部分。 6、（ ）

进口替代贸易发展模式是以进口产品取代国内生产的同类产



品的贸易发展模式。 7、（ ）世界有形商品贸易额是各国和

地区有形商品贸易额只和。 8、（ ）理论上说，国际收支的

不平衡指自主性交易的不平衡，但在统计上很难做到。 9、

（ ）买方期权和买方期权是同一期权交易的两个方面。 10、

（ ）扬基债券和武士债券分别是在美国和日本发行的两种欧

洲债券。 三、单项选择题（将正确答案填写在括号内，每

题1分，共9分） 1、既考虑到出口商品劳动生产率的变化，又

考虑到进口商品劳动生产率变化的贸易条件为： a、收入贸易

条件； b、单项因素贸易条件； c、净贸易条件； d、双项因

素贸易条件 答案（ ） 2、按国内价格与进口价格之间的差额

征收的关税为： a、最惠国税； b、普惠税； c、特惠税； d

、差价税 答案（ ） 3、普遍优惠制的三个基本原则是： a、

普遍的、非歧视的、互惠的； b、普遍的、附加条件的、对

等的； c、普遍的、非歧视的、非互惠的； d、有选择的、附

加条件的、对等的 答案（ ） 4、欧洲联盟对农畜产品征收差

价税，按照（ ）的差额征收。 a、指标价格与进口价格；b、

门槛价格与进口价格；c、指标价格与门槛价格；d、干预价

格与进口价格 答案（ ） 5、当被保险人投保水渍险时，保险

人承保的责任范围不包括： a、保险标的的实际全损和推定全

损； b、因意外事故导致的部分损失； c、因共同海损所造成

的牺牲和费用； d、因外来风险所造成的货物损失 答案（ ）
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